



## Механизаторы стремятся досрочно выполнить план ремонта машин

Ноябрьский Пленум ЦК КПСС вынес на широкое всенародное обсуждение тезисы доклада Н. С. Хрущёва на XXI съезде партии. С чувством большой гордости за успехи своей Родины изучают этот документ механизаторы МТС и колхозов Рязанцевского района, занятые сейчас подготовкой техники к новой битве за урожай.

Поддерживая почин коллективов Гаврилов-Ямской МТС и Некрасовской РТС, наши механизаторы и ремонтные рабочие борются за то, чтобы день открытия съезда ознаменовать выполнением плана ремонта тракторов и всех сельскохозяйственных машин.

Соревнование тракторных бригад за быстрый и высококачественный ремонт техники партийная организация МТС организовала ещё в сентябре. Инициаторами этого патриотического движения выступили трактористы колхоза «Красная заря», где бригадиром В. Шишов, и тракторная бригада МТС, обслуживающая колхоз имени Максима Горького, где бригадиром тов. Спицын.

На открытом партийном собрании, на котором присутствовали и механизаторы колхозов, коммунисты одобрили инициативу застрельщиков соревнования, разработали мероприятия, способствующие хорошей организации ремонта. Уже в первых числах октября по утверждённому маршруту в тракторные бригады колхозов выехали три автомастерские, которые возглавили механики И. Репин, В. Колмаченков, И. Лавров. Они оказали большую помощь трактористам в ремонте техники на месте, произвели необходимые сварочные работы.

В то же время полным ходом шли работы в мастерских. Уже к празднованию 41-й годовщины Великого Октября бригада тов. Спицына отремонтировала все тракторы, сеялки и культиваторы, а сейчас завершает подготовку плугов и борон. Трактористы этой бригады тт. Константинов, Борисов, Носков, Наумов и помощник бригадира тов. Курылев работали каждый за двоих.

Среди колхозных тракторных бригад лучше всех потрудились механизаторы сельхозартели «Красная заря» под руководством тов. Шитова. К работе в будущем году они подготовили не только тракторы, почвообрабатывающие и посевные машины, но и сенокосилки. В этом колхозе лучше, чем где-либо, организована охрана техники. Все машины убраны в гараж и содержатся в образцовом состоянии. В мастерской МТС высокими темпами идёт ремонт тракторов и других машин, находящихся в распоряжении колхозов «Верный путь», имени XX партийного съезда, «Россия». Характерно, что в этом сезоне особое внимание обращают на качество ремонта техники и те, кто по праву считается её хозяином, и те, что готовят машины для продажи колхозам.

Результатом боевого соревнования явилось то, что на 1 ноября было отремонтировано 15 тракторов вместо 10 по плану и 50 процентов сеялок и культиваторов. В текущем месяце нам предстоит привести в полную рабочую готовность 24 трактора. Судя по темпам ремонта, которые взяты сейчас, месячный план подготовки техники будет выполнен досрочно.

Партийное бюро направляет инициативу механизаторов на то, чтобы социалистическое обязательство было выполнено каждым ремонтником. У нас регулярно выпускаются «боевые листки» и плакаты-«молнии»; вышли в свет два номера стенной газеты, посвящённые соревнованию в честь XXI съезда партии. Ход соревнования бригад постоянно отражается на доске показателей, обобщаются и распространяются передовые приёмы труда лучших ремонтных рабочих — токарей Д. Репкина, А. Афанасьева, слесарей Н. Лепанова, Д. Мясникова и других.

Следует сказать, что наши показатели были бы более значительными, если бы работники Ростовского отделения «Автотракторосбыта» лучше обеспечивали МТС необходимыми деталями. Так, например, 4 трактора «Беларусь» должны были выйти из ремонта к 1 ноября, но они не отремонтированы и на 15 ноября только из-за того, что недостаёт поршневых групп, ремонтных клапанов и других деталей.

Желательно, чтобы в соревновании за быстрый и высококачественный ремонт техники включились вместе с нами и работники организаций, призванные снабжать МТС и РТС запасными частями и деталями.

Слово за вами, товарищи!

С. Кондратьев,  
секретарь партбюро  
Рязанцевской МТС.